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Zusammenfassung der Pfarrgemeinderatssitzung  
 

vom 19.09.2018 
 
 
 

Schwerpunktsetzung/Baumaßnahmen 

Ausführlich diskutiert werden Kindergarten und Gemeindezentrum/Pfarrheim in 

Glanzing und in der Krim. Wir wollen wachsen! 

 

Kindergarten Glanzing: Seit längerer Zeit besteht der Wunsch eines Ausbaus 

(derzeit eine Halbtagsgruppe), insbesondere aufgrund der guten Einbindung in 

die Gemeinde, der hohen Nachfrage und des großen Gartens. 

 

Gemeindezentrum Glanzing: Die Nutzung der Räume soll optimiert werden und 

im Falle eines Umbaus an die erwarteten zukünftigen Bedürfnisse angepasst 

werden. Das Angebot für Kinder und Familien soll ausgebaut werden. 

 

Kindergarten Krim: Der bauliche Zustand und baurechtliche Normen werden in 

absehbarer Zeit große Umbaumaßnahmen und ein bis zwei zusätzliche Räume 

(die vom Pfarrheim  abgetrennt werden müssten) erfordern. Diskutiert wird eine 

mögliche Verlagerung des Kindergartens nach Glanzing, da dort Erweiterungen 

leichter möglich sind und ein größerer Kindergarten pädagogische Verteile 

bringt.  
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Pfarrheim Krim: Eine Sanierung wäre sinnvoll, um die Räume für den aktuellen 

und erwarteten zukünftigen Bedarf optimal zu gestalten. Diskutiert wird für den 

Fall der Verlagerung des Kindergartens nach Glanzing die Errichtung eines 

Caritas-Zentrums in der Krim, da dieser Bereich in den letzten Jahren stark 

gewachsen ist (viele neue Mitarbeiter/innen, steigender Bedarf), dafür aber 

keine adäquaten Räume zur Verfügung stehen. 

 

Derzeit ist noch nichts entschieden – zahlreiche Varianten sind möglich. Bis zur 

kommenden Sitzung (16.10., 19:00 Kaasgraben) erfolgen zahlreiche 

Abklärungen.  

 

In der Folge wird der Pfarrgemeinderat einen Grundsatzbeschluss fassen, in 

welche Richtung weitergedacht werden soll. Der Vermögensverwaltungsrat wird 

ersucht, Finanzierungsmöglichkeiten zu klären. 
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